
                                                                                                       

ACTA DEL PLENO DEL CONSEJO TERRITORIAL DE DISTRITO NORESTE

En Jerez de la Frontera, a 19 de noviembre de 2024, comenzando la reunión a las 17.35 hs, en el Centro
Social La Granja y finalizando a las 18.50 hs.

Asisten 9 miembros:

PRESIDENCIA:
1. Dª. M.ª Carmen Pina Lorente.

VICEPRESIDENCIA PRIMERA:
2. D. Jaime Espinar Villar.

VOCALÍAS: 
3. D. José Antonio Asencio Ramírez, A.VV. Chapín Norte.
4. Dª. Antonia Reyes Fidalgo, de la A.VV. La Prosperidad de San José Obrero.
5. D. José Saborido Marchena, A.VV. Pueblo Nuevo de La Granja.
6. Dª. Manuela Bustillo Romero, A.M. La Marquesa.

GRUPOS MUNICIPALES:
7. D. Sergio Castro Sánchez, Partido Popular.
8. D. José Antonio Díaz Hernández, PSOE.

SECRETARÍA: 
9.  Dª. María González Bejarano.

ORDEN DEL DÍA:

1. Saludo.
2. Aportaciones para la modificación del Reglamento Orgánico de Participación Ciudadana.
3. Información sobre la Capitalidad Europea de la Cultura.
4. Propuestas de espacios para Pintamuros.
5. Información sobre Oferta Formativa.
6. Información Actividades Navideñas
7. Preguntas y sugerencias.

Previamente a la celebración de este Pleno, justifican su ausencia la vocal de AFANAS, el vocal de la
Asoc. Juv. Futuro Abierto  y la representante del Grupo Municipal La Confluencia.

1. BIENVENIDA:

La Secretaria da la bienvenida y presenta a la Presidencia y a la Vicepresidencia Primera, que hacen la
acogida de los/as vocales, agradeciendo su asistencia y participación, dando así por iniciado el segundo
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Pleno del Consejo Territorial del Distrito Noreste en esta segunda convocatoria. La primera, que estuvo
programada para el 16 de octubre, no se pudo celebrar por falta de quórum.

2. INFORMACIÓN DE APORTACIONES PARA LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO ORGÁNICO
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

Se  continúa  trabajando  en  la  modificación  y  adaptación  a  la  Ley  del  Reglamento  Orgánico  de
Participación Ciudadana (ROPC). Tendremos que comenzar a trabajar desde el Consejo la parte que
regula los Consejos Territoriales, para tratar de mejorar el procedimiento de renovación de cargos. 

Sí se considera algún cambio significativo como, por ejemplo,  mayor o menor participación de vocalías -
"colectivos".

La Delegada informa que se habilitó un formulario web (se cerró el 5 noviembre), pero el período de
consultas sigue abierto y se sigue trabajando en ello. Es mucho trabajo porque son más de 300 artículos
y es un proceso largo. Se estima que, para febrero 2025, salga el primer borrador.

Desde la Secretaría se expone al Vicepresidente Ciudadano que lo más práctico y dinámico es que
creen un grupo de trabajo para estudiar este tema y elaborar propuestas.

La AVV Pueblo Nuevo ha presentado dos propuestas previamente al Pleno.

3. INFORMACIÓN SOBRE LA CAPITALIDAD EUROPEA DE LA CULTURA:

En  la  sesión  que  se  suspendió  por  falta  de  quórumo  asistió  M.ª  José  Sánchez  Mato  he  hizo  la
presentación  a  las  personas  que  asistieron,  que  fueron  las  mismas,  aproximadamente,  de  las  que
asistieron a esta segunda convocatoria, por lo que este tema se da por planteado.

Candidatura de Jerez al título de Capital Europea de la Cultura en 2031, reconociendo el rico patrimonio
cultural  y  la  gran  comunidad  artística  que  la  definen,  comprometiéndose  a  mostrar  a  Jerez  y  a  la
provincia como referente de excelencia cultural y creatividad en el escenario europeo. 

Al apoyar la candidatura de Jerez a Capital Europea de la Cultura nos comprometemos a:

    • Celebrar nuestra identidad cultural y conexión con Europa. 
    • Promover la diversidad cultural y la Inclusión. 
    • Involucrar a nuestra comunidad y promover el intercambio cultural. 
    • Empoderar a los artistas y creativos locales.
    • Colaborar a través de las fronteras. 
    • Promover la innovación.  

Se mandó por email la presentación que hizo M.ª José.
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4. PROPUESTAS DE ESPACIOS PARA PINTAMUROS:

La Delegada informa que, si tienen propuestas nos las hagan llegar.

El Vicepresidente Ciudadano propone las columnas de las vías del tren junto a Sementales, casetas de
Endesa (Jaime Espinar comenta que lo va a mirar) y en la Avda. Europa, la zona de muro de las vías del
tren, donde ponen la Chocolatería en Feria.

5. INFORMACIÓN SOBRE OFERTA FORMATIVA.:

Cursos solicitado a Diputación, pendiente de ejecutar:

• Gestión Fiscal y Contable. Debido a la DANA se aplazó y se celebrará el próximo jueves 21 de
noviembre en el CS Blas Infante.

En coordinación con la Delegación de Inclusión Social y el Colegio de Enfermería de la provincia de
Cádiz, y con el Colegio oficial de Farmacéuticos de la provincia de Cádiz, estamos pendientes de firmar
convenio y solicitar Curso de  Primeros Auxilios, que es el más demandado por los colectivos. Previsión:
primer triumestre de 2025.

6. INFORMACIÓN ACTIVIDADES NAVIDEÑAS.

La Delegada Carmen Pina, informa que se están diseñando actividades navideñas, que se van a realizar
igual que el año pasado, en colaboración con los centros escolares del Distrito.

7. PREGUNTAS Y SUGERENCIAS:

• Se informa sobre el Bando de Zambombas, concretamente en Centros de Barrio, que son de tipo
PRIVADAS. Bando Zambombas. Declaración Responsable y solicitud si no está en el calendario
de actividades.

AVV Pueblo Nuevo de La Granja:
• Arreglo palmeras 90 viviendas y Siglo XXI.
• En Plaza Bornos y El Gastor Aqualia no ha cerrado una obra que sigue con barandillas después

de 2 meses.
• Campo de Fútbol Blas Infante (Avda. Fernando Portillo): ven que lo están usando los niños/as

del CEIP Antonio de Nebrija y no saben si es el colegio ha solicitado al Ayuntamiento permiso, o
no. Quieren saber en qué situación se encuentra este equipamiento deportivo.

• Repintado de pasos de peatones.
• Frente a la parroquia aún está la arena de la salida del paso para la Magna y está sobre una

arqueta (puerta de la parroquia).
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• Por el Bar Rafael hay un paso de peatones casi en la misma esquina, pero los contenedores
dificultan el paso de los peatones, por lo que solicitan la posibilidad de cambiarlo a otro lugar y
revisar el firme de la calzada, ya que hay boquetes. También cerca del Centro de Salud.

• Solicitan copia del Plan de Acción de la Agenda Urbana (enviado por email el 02.12.2024).
• Zona Biblioteca de La Granja está sin luz. Han llamado y les dijeron que lo estaban arreglando,

pero sigue sin luz.

A.M. La Marquesa:
• En la c/Afanas hay un boquete en la acera, antes del semáforo.
• Parque de La Marquesa, adolescentes se meten con la pelota y patines.
• Repintado de los pasos de peatones de La Marquesa.

A.VV. Chapín Norte:
• Van a mandar un escrito a Jaime Espinar con todas sus necesidades.
• Varios vecinos se han caido debido a un tronco en medio del acerado.
• Repintado de paso de peatones.
• Supervisar a la empresa que pinta los pasos de peatones ya que usan un polvo de vidrio.
• C/  San  Marino:  paso  de  peatones  zona  Carrefour.  Hacer  rebaje  de  acerado  donde  los

contenedores de basura.
• En c/ Eduardo Pereira hay un paso de peatones sin rebaje.
• Preguntan cómo va el plan de podas. El Delegado responde que se planeta ampliar el contrato,

que saldrá a primeros de 2025, y hacer un plan de podas que atienda todas las necesidades.
• C/ Ana M.ª Sabido el asfalto está en muy mal estado. Carrefour tiene su entrada de carga y

descarga por esa calle y pasan muchos camiones de alto tonelaje, que también parten las ramas
de los árboles. Preguntan si habrá marea negra. El Delegado responde que sí, que está prevista.

• C/ Antonio González Flores: la valla del IES Seritium hay una caseta de Endesa y caseta de obra
de cuando se hizo el Instituto. Los padres/madres solicitan que se derribe el trozo de caseta que
está fuera en la calle que no sirve para nada.

• ¿Cómo va la zona de bajas emisiones? El Delegado informa que ha finalizado el trámite de
audiencia y el planteamiento es que vaya al Pleno del mes de Diciembre. La Ordenanza se
enviará a los grupos municipales para que hagan sus aportaciones.

AVV. La Prosperidad de San José Obrero:
• Desratización.
• Poda Plazoleta Farfante.
• Pistas Deportivas: poner la red más alta porque los balones llegan a las casas.
• Repintado de pasos de peatones.
• Rebaje del acerado en la plazoleta: c/ Sta. Lucía hacia Centro de Barrio.
• Marea negra para toda la barriada.
• Poner el horario de los autobuses en las paradas. El Delegado informa que se van a poner

monolitos con información de los autobuses.
• Situación  de  la  carretera  que  va  de  San  José  Obrero  a  Guadalcacín.  Se  expone  que  se

preguntará a la Delegada Susana Sánchez.

Sin más puntos a tratar, se da por concluida esta sesión plenaria del Consejo Territorial del Distrito Este,
siendo las 18.50 hs. del 19 de noviembre de 2024.
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